Parcial Unidades 1, 2 y 3-Redictado
Analisis Matematico | - 2020

La realizacion de este examen es individual e intransferible. Sélo puede realizarse una vez.
No se recibirdn ni corregirdn exdmenes enviados después del horario de cierre designado.
Recibiras tu devolucion una vez que finalice el horario asignado, en el e-mail que indiques
a continuacion.
Para la realizacion de este examen te aconsejamos tener a mano tus elementos de
estudio: papel, lapiz, regla y calculadora, ya que varios de los ejercicios necesitan que
esboces la grafica o que hagas ciertos calculos para responder correctamente.
*Qbligatorio

—_—

Correo *

2. Apellido/s (como figura en el DNI) *

3. Nombre/s (como figura en el DNI) *

4. DNI (solo numeros, sin puntos) *

Algunas aclaraciones importantes:

Lee atentamente la consigna y su descripcion, ya que hay preguntas de opcion multiple con sé6lo una respuesta
correcta, o con varias opciones correctas. Esto se aclarara en cada item. Una respuesta multiple se considerara
correcta si se han seleccionado todas las opciones correctas y solo aquellas, esto quiere decir que se
calificara con 0 punto, en caso de omisién o exceso de opciones elegidas.



5.

Indicar el conjunto resultante de {x€R /x>-4} N {x€R/ |x +1|s 3} : * 5 puntos

Una opcion correcta

Marca solo un 6valo.
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Indicar si las siguientes afirmaciones son verdaderas o falsas, para el

conjunto A: {xeR/ |x -5| < 3} *

Mas de una opcidn correcta

Marca solo un évalo por fila.

Verdadero

Falso

9 es cota superior del conjunto

3 es cota inferior del conjunto

8 es supremo del conjunto

2 es infimo del conjunto

8 es maximo del conjunto

010101010
010101010

5 puntos



¢Cual de los siguientes sistemas representa correctamente las
restricciones del problema? *

Una panaderia vende 2 tipos de torta de casamiento. El tipo A
requiere 1 kilo de azucar y 8 huevos. El tipo B necesita 2 kilos
de azdcar y 10 huevos. En el almacén guedan 16 kilos de
azucary 120 huevos.

Marca solo un évalo.

10x +120v =8 {x+ By =120
16x +2y =1 2x +10y < 16
Opcidn 1 Opcién 2
{Sx + 10y = 120 x+8y =10
x+2y=16 {Zx + 16y =120

Opcion 3 Opcion 4

5 puntos



8. Enuna carrera con 30 participantes se premiara a los tres primeros que 5 puntos
lleguen a la meta. ; De cuantos modos puede hacerse, sabiendo que los
premios son iguales? *

Una sola opcion correcta

Marca solo un évalo.

hay 12800 posibilidades
hay 4060 posibilidades
hay 24360 posibilidades

no hay forma de saberlo

9. Unarelacion para ser funcion debe cumplir con ciertas condiciones. 5 puntos
Dados los conjuntos Ay B, con A={4,5,7,8} y B={0,1,2,3}, se establece la
relacion r: A—B, tal que r={(5,0);(5,1);(7,3);(8,2)}. Elija la opcidén correcta: *

Una sola respuesta correcta

Marca solo un 6valo.

la relacién r es funcional
r no es relacién funcional, no cumple unicidad
r no es relacién funcional, no cumple existencia

r no es relacién funcional, no cumple ni unicidad ni existencia

10. Indicar dominio y recorrido de la siguiente funcion: * 5 puntos

Una sola respuesta correcta

)=

Marca solo un évalo.

Dom(f)= {xeR/|x|#5} , Rec(f)={yeR/y=<0}
Dom(f)= (-,-5)U(-5,0+) , Rec(f)=(0,~+)
Dom(f)= {xeR/|x|# -5} , Rec(f)={yeR/y#0}
Dom(f)={xeR}, Rec(f)= R-{0}



11. Dada la siguiente funcion f(x), indique su recorrido: * 5 puntos

Una sola respuesta correcta

flx) =2x*—4x+1
Marca solo un dvalo.

Rec(f)={yeR/y=-1}
Rec(f)={yeR/y < -1}
Rec(f)={yeR/y< 1}
Rec(f)={yeR}



12. Marca las ecuaciones de las rectas paralelas alarectar:* 5 puntos

Mas de una respuesta correcta

4

—=y+2x =—4
T 3y X

Selecciona todos los que correspondan.

Opciodn 1 Opcidn 2

Opcioén 3 Opcién 4

3
i) = —Ex— 2

Opcién 5



13. Clasificar la siguiente funcion: * 5 puntos

Una sola respuesta correcta

Marca solo un dévalo.

() es inyectiva, suryectiva y biyectiva
() esinyectiva, no es suryectiva, no es biyectiva
Q no es inyectiva, no es suryectiva, no es biyectiva

D no es inyectiva, es suryectiva, no es biyectiva

14. Clasificar la siguiente funcion f(x):R—R * 5 puntos

Una sola respuesta correcta

b Q 2

-2

Marca solo un évalo.

@ es inyectiva, suryectiva y biyectiva
@ no es inyectiva, es suryectiva, no es biyectiva
C) es inyectiva, no es suryectiva, es biyectiva

() no es inyectiva, es suryectiva, es biyectiva



15. Enla siguiente imagen se muestra la curva de una funcion f(en azul), y
otras tres curvas una de las cuales es su inversa. Indica cual de ellas es: *

Una sola respuesta correcta

Marca solo un évalo.

lainversa de f es a (curva verde)
la inversa de f es b (curva violeta)
la inversa de f es ¢ (curva roja)

ninguna de las curvas es la inversa de f

16.  Sif(x)=V (x+1) y g(x)=In (x+1) , entonces es posible: *

Una sola respuesta correcta

Marca solo un évalo.

componer fog y gof
sélo puede componerse fog
sélo puede componerse gof

no es posible la composicion

5 puntos

5 puntos



17. ;Lasiguiente funcion, es... ? * 5 puntos
12 g

Una sola respuesta correcta

fx) =x>—x3+x
Marca solo un oévalo.

par
impar
ni par ni impar

no hay modo de determinarlo

18. Indicar cual es el valor del limite: * 5 puntos

Una sola respuesta correcta

] x2—9
lim —
x—=3 x+3

Marca solo un évalo.

6
0
-6

no existe el limite



19. Indicar cuél es el valor del limite: *

Una sola respuesta correcta

. 2x%-9
im ——
x—oo 4x<+3

Marca solo un évalo.

(e
C o
C )12

() no existe el limite

20. Dada la siguiente funcién f(x), responde cada item: *
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Marca solo un dévalo por fila.

Verdadero

Falso

su limite parax— 0es 0

-

su limite para x— 2 es 1

-

su limite para x— =+ es 1 D

su limite para x— -1 no existe D

su limite para x— 1 por izquierda es «- O

010101010

5 puntos

5 puntos



21. Indicar cual es el valor del limite dado: * 5 puntos

Una sola respuesta correcta

e
=il sen(3x)

Marca solo un évalo.

22. Determinar si f(x) presenta algun tipo de discontinuidad en x=-3,y sies 5 puntos
discontinua, indicar cual es la razon: *

Una sola respuesta correcta

x%2—-9

f(x) =—+

x+3

Marca solo un évalo.

discontinuidad esencial, no existe el limite cuando x — - 3

discontinuidad evitable, existe el limite cuando x — - 3 y existe f(-3), pero no
coinciden

discontinuidad evitable, existe el limite cuando x — - 3 pero no existe f(-3)

f(x) no es discontinua en x=-3



23. Para que f(x) sea continua en todo su dominio, "k" debe valer... *

Una sola respuesta correcta

25 six>0
J(x)y k six=0
—2x+1six<0

Marca solo un ovalo.

(k=0
C k=1
(k=3

() no hay forma de determinarlo

24. Dada la siguiente grafica, indicar si las siguientes opciones son

verdaderas o falsas: *

Una respuesta por fila

Marca solo un dévalo por fila.

Verdadero

Falso

la funcion es continua en el intervalo (0,3]

la funcidn es continua en el intervalo [-1,0]

la funcién es continua en el intervalo [0,2)

la funcidén es continua en el intervalo [2,3)

la funciodn es continua en el intervalo [2,3]

010101010
010101010

5 puntos

5 puntos
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